
Projekt 6×5 z jižních Čech má rekord.
Prostřednictvím sedmi tvůrců se podařilo
oslovit více než 11 milionů lidí
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Čtvrtý ročník projektu 6×5 z jižních Čech, který propojuje Jihočeskou centrálu cestovního
ruchu s vybranými influencery a tvůrci obsahu, přinesl letos rekordní výsledky. Do
kampaně se zapojilo sedm tvůrců a jejich tvorba zasáhla přes 11 milionů uživatelů napříč
sociálními sítěmi i dalšími digitálními platformami.

Během jejich červencového putování vznikaly nejen příspěvky na Instagram, Facebook, TikTok či
YouTube, ale také blogové články, cestovatelské itineráře a přes sto nových fotografií do jihočeské
mediabanky. Tvůrci se po regionu přesouvali mimo jiné i díky udržitelnému carsharingu GoDrive, což
jim umožnilo objevovat krajinu flexibilně a ohleduplně k životnímu prostředí.

Projekt 6×5 z jižních Čech potvrzuje, že právě podobné aktivity jsou klíčové pro dlouhodobé
budování značky destinace. Rozhodně by ale nemohl vzniknout bez precizní spolupráce s devíti
turistickými oblastmi Jihočeského kraje. „Pro nás je tento projekt důkazem, že destinační
management má v současném cestovním ruchu nezastupitelnou roli. Díky spolupráci s tvůrci obsahu
dokážeme jižní Čechy představit autenticky a přiblížit je lidem jazykem, kterému rozumí a který sami
vyhledávají. Není to jen o okamžitém zásahu milionů uživatelů, ale i o vytváření obsahu s
dlouhodobou životností – od fotografií a itinerářů až po inspirativní příběhy, které přetrvají i po
skončení samotné kampaně. Letošní ročník nám ukázal, že tento přístup je nejen efektivní, ale i
strategicky nezbytný pro budoucnost turismu v regionu,“ říká Tereza Procházková z Jihočeské
centrály cestovního ruchu.

A jaké byly dojmy jednotlivých tvůrců z jejich cestování po jižních Čechách?

Hory a svět (@horyasvet)
Adam a Káťa jsou mladý manželský pár, který miluje přírodu, hory a dobrodružství. Jižní Čechy si
užili hlavně díky krajině a setkáním s místními. „Jižní Čechy jsou nádherné hlavně díky nekonečným
lesům a klidu. Oceňujeme, že projekt ukazuje i méně známá místa – třeba zámek ve Vimperku, který
prochází rekonstrukcí. A místní lidé? Všude jsme cítili vstřícnost a pohodu.“

Milan Bez Mapy (@milan_bezmapy)
Milan Bez Mapy patří mezi nejznámější slovenské travel blogery. Jižní Čechy poznal během
intenzivního programu, který mu ukázal, že region nabízí víc než jen Český Krumlov, který jediný v
minulosti navštívil. „Nejvíc mě nadchlo Lipno – cyklistika, Stezka korunami stromů, tobogán a
večerní plavba po přehradě, to byla úplná pecka. A i když se snažím jíst zdravě, tady se prostě nedá
odolat – knedlíky a maso sem prostě patří.“

Tady Šmírovi (@tadysmirovi)
Šmírovi jsou mladá rodina, která cestování bere jako příležitost objevovat svět očima dětí a sdílet s
nimi všechny zážitky. „Nejvíc nás oslovilo, kolik lidí tady dělá svou práci srdcem. Děti si užily
interaktivní muzea, my jsme ocenili klid a pohodu, které tady vládnou. Ubytování na statku s kozami
a ohništěm bylo jako jiný svět – přesně ten, který si s jižními Čechami spojujeme.“

Cestuj s Veru (@cestuj_s_veru)



Veronika jižní Čechy navštívila společně s manželem. Jejich vášní je gastronomie a právě té věnovali
velkou část své cesty. „Projekt 6×5 byl úplně super, tu cestu jsme si s manželem strašně užili. Nejvíc
mě nadchlo centrum Tábora s ochutnávkou piv a specialit, originální restaurace Sůl a řepa ve
Strakonicích a Hoslovický mlýn – ta atmosféra a čerstvě upečený chleba, to je prostě krása. A hlavně
klid – pro mě jako Pražačku to bylo to největší lákadlo.“

Sarah Horáková (@sarah.horak)
Mladá cestovatelka, která navštívila přes 55 zemí, ale na Česko nikdy nezanevřela. Jižní Čechy ji
okouzlily především v Blatné. „Nejsilnější zážitek pro mě byla Blatná – park s možností nakrmit
daňky a úžasná gastronomie, která se může měřit i s pražskou špičkou. Jižní Čechy nabízejí všechno:
od cyklostezek kolem rybníků přes historii až po setkání se zvířaty. Čím víc cestuju po světě, tím víc
si uvědomuju, že doma v Česku je nejlépe.“

Jan Auer (@honza_auer) a Jan Brejla (@tataadvakluci)
Dvojice tátů, kteří cestují se svými syny a sdílejí zážitky z rodinného života na cestách. Jižní Čechy
pro ně byly synonymem odpočinku a času stráveného spolu. „ .“

Itineráře z cest jednotlivých tvůrců, které mohou posloužit jako tipy pro vaši dovolenou v jižních
Čechách, najdete na webu bit.ly/TZ_Šest_týdnů_v_jižních_Čechách a také ve výběrech (highlights) na
IG profilu @jiznicechy.
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